

ഉത്തരം

(എ) 4 പഞ്ചായത്തുകളും 1 കോർപ്പറേഷൻ വാർഡും.

(ബി) ഞാറയ്ക്കൽ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം 49-ഉം നിലവിലുള്ള ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം 40-ഉം ആണ്.

(സി) നിലവിൽ പുതുവെപ്പിൻ മേഖല കേന്ദ്രീകരിച്ച് പുതിയ പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനും ഞാറയ്ക്കൽ പോലീസ് സ്റ്റേഷന്റെ അധികാര പരിധി പുനഃക്രമീകരിക്കുന്നതിനും പദ്ധതികളില്ല. എന്നാൽ എറണാകുളം റൂറൽ ജില്ലയുടെ കീഴിൽവരുന്ന ഞാറയ്ക്കൽ പോലീസ് സ്റ്റേഷന്റെ കീഴിലുള്ള പുതുവെപ്പിൻ മേഖലയെ മുളവുകാട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകീഴിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം സർക്കാർ പരിശോധിച്ചുവരുന്നുണ്ട്.

കരീലകുളങ്ങര പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ

79 (80) ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ ഹരി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യത്തിന് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

കരീലകുളങ്ങര പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് എൻ.റ്റി.പി.സി. നൽകിയിട്ടുള്ള കെട്ടിടത്തിലാണ്. ഇത് കാലപ്പഴക്കത്താൽ തികച്ചും ജീർണ്ണാവസ്ഥയിലാണെന്നും, ജീവനക്കാർക്ക് മതിയായ സൗകര്യങ്ങൾ ഇല്ലാത്ത കെട്ടിടം ആണ് എന്നുമുള്ള വസ്തുത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ടി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ അതിർത്തിയുടെ മധ്യഭാഗത്തായി മതിയായ സൗകര്യങ്ങളോടു കൂടിയ പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ?

ഉത്തരം

ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കരീലകുളങ്ങര പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി ആലപ്പുഴ സഹകരണ സ്പിന്നിംഗ് മില്ലിന്റെ ഭൂമിയിൽ നിന്നും 25 സെന്റ് സ്ഥലം കൈമാറി ലഭിക്കുന്ന വിഷയം സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരികയാണ്.

നിയമസഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പിനോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന സംഘർഷം

80 (81) ശ്രീ. ആർ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) കരുനാഗപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ കലശേഖരപുരം വില്ലേജിൽ നിയമസഭാ തെരഞ്ഞെടുപ്പിനോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന സംഘർഷത്തെ തുടർന്ന് കൃഷ്ണപിള്ള എന്നയാൾ മരിക്കാനിടയായ സംഭവത്തിലെ മുഴുവൻ പ്രതികളെയും അറസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ;

(ബി) പ്രതികൾക്കെതിരെ ഏതെല്ലാം വകുപ്പുകൾ പ്രകാരം കേസ് എടുത്തിട്ടുണ്ട്;

(സി) കേസിന്റെ അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് കോടതിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് കാലതാമസമുണ്ടാകുമോ;

(ഡി) എത്രയുപേരും അന്വേഷണം പൂർത്തീകരിച്ച് കോടതിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ) ഇതുസംബന്ധിച്ച് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കേസിൽ കണ്ണൻ S/o അശോകൻ എന്നയാൾ മാത്രമാണ് പ്രതി. ടിയാനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

(ബി) കരുനാഗപ്പള്ളി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ ക്രൈം നമ്പർ 1607/16 u/s 324, 308 IPC പ്രകാരമാണ് കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ടി കേസിൽ കൃഷ്ണപിള്ള എന്നയാൾ മരിക്കാൻ ഇടയായത് ടിയാന് കരൾ സംബന്ധമായ അസുഖമുള്ളതി നാലാണെന്ന് വെളിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

(സി) ഇല്ല.

(ഡി) അന്വേഷണം പൂർത്തീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് കോടതിയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.

വെഞ്ഞാറമൂട് കേന്ദ്രമാക്കി ഡിവൈ.എസ്.പി. ഓഫീസ്

81 (82) ശ്രീ. ഡി. കെ. മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) വാമനപുരം നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഓരോ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിലും 2012 മുതൽ നാളിതുവരെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള കേസുകളുടെ എണ്ണം വർഷം തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി) കേസുകളുടെയും ജനസംഖ്യയുടെയും വർദ്ധനവ് പരിഗണിച്ച് വാമനപുരം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ വെഞ്ഞാറമൂട് കേന്ദ്രമാക്കി ഒരു പുതിയ ഡിവൈ.എസ്.പി. ഓഫീസ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി) ആയതിന് ഏതെങ്കിലും പ്രൊപ്പോസൽ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ?